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Orientarea profesionala si calificarea angajatilor din sectorul sanitar – O sansa pentru viitor !

Contract nr. POSDRU / 80 / 2.3 / S / 59703
METODOLOGIA DE SELECTARE A GRUPULUI TINTA

OBIECTIVE
· Selectarea a 3000 persoane, dintre care cel putin 2400 sa fie femei, pentru a participa la programele de orientare si consiliere;
· Strangerea dosarelor de inscriere si completarea unei baze de date in format excel;
· Predarea dosarelor si a bazei de date catre Centru.
ETAPE

1. Primirea de catre filiala a urmatoarelor documente:

DOC 1: Metodologia de selectie a grupului tinta (acest document);
DOC 2: O prezentare PowerPoint a proiectului;

DOC 3: Formularul de grup tinta care trebuie multiplicat si completat in format fizic de fiecare persoana inscrisa;

DOC 4: Declaratia de consimtamant pentru utilizarea datelor cu caracter personal, care trebuie multiplicata si completata in format fizic de fiecare persoana inscrisa;
DOC 5: Declaratia de participare in nume propriu la programele de orientare si consiliere / cursurile de calificare; 
DOC 6: O lista cu toate documentele necesare pentru dosarul de inscriere – de printat si de afisat la sediul filialei/unitatilor sanitare;

DOC 7: Instructiuni privind completarea formularului de grup tinta – de printat si afisat la sediul filialei/unitatilor sanitare, pentru informarea persoanelor care doresc sa se inscrie;

DOC 8: O baza de date in Excel care trebuie completata cu datele persoanelor inscrise; 

DOC 9: Material de informare pentru a fi distribuit catre unitatile de lucru ale personalului sanitar si in presa locala.
2. Diseminarea informatiilor si a documentelor catre persoanele interesate sa participe la proiect, strangerea dosarelor de inscriere si completarea bazei de date.

RECOMANDARE ! Organizarea unor mici conferinte de presa locale si/sau articole de presa/interviuri cu presedintii de filiala, despre acest proiect. Toate materialele care ar rezulta in urma acestor evenimente – ex filmulete, ziare cu interviuri si/sau articole despre proiect, poze etc. vor fi trimise catre Centru. 
IMPORTANT ! Fiecare persoana care se inscrie pentru programele de orientare si consiliere in cariera trebuie sa aiba un dosar care sa cuprinda urmatoarele documente: 
1. Adeverinta de salariat semnata si datata in original – fara acest document persoana respectiva nu poate face parte din grupul tinta al proiectului – conditie esentiala !

2. Copie dupa CI – sa fie in termen de valabilitate, iar toate informatiile sa fie lizibile; 

3. Formularul de identificare grup tinta – tipizat, oferit de catre filiala la momentul inscrierii;

4. Declaratia de consimtamant, semnata si datata in original – tipizata, oferita de catre filiala la momentul inscrierii.
5. Declaratia de participare in nume propriu, semnata si datata in original
Pe spatele copiei de CI, fiecare persoana va trece numele cursului de calificare / recalificare la care ar dori sa participe, in eventualitatea in care in urma evaluarilor din programul de consiliere si orientare in cariera, va fi selectata pentru a participa la cursurile de calificare/recalificare.
Aceste cursuri sunt:

· Baby-sitter; 
· Ingrijitor/ingrijitoare batrani la domiciliu; 
· Ingrijitor/ingrijitoare bolnavi  la domiciliu; 
RECOMANDARE !  Sa se afiseze intr-un loc vizibil (in unitatile sanitare si/sau la sediul filialei), cele doua documente care vor ajuta la completarea dosarului de inscriere – lista documentelor necesare la dosar (DOC 6) si modalitatea de completare a formularului grup tinta (DOC 7).
DOSARELE CARE NU CONTIN TOATE DOCUMENTELE ENUMERATE MAI SUS, SAU ALE CAROR DOCUMENTE NU SUNT COMPLETATE IN MOD CORESPUNZATOR, NU VOR FI ACCEPTATE LA INSCRIERE, IAR PERSOANELE RESPECTIVE NU VOR FI TRECUTE IN BAZA DE DATE !
ATENTIE !  Trebuie respectata ponderea persoanelor de sex feminin din totalul persoanelor inscrise – cel putin 80 % .

PERSOANELE CARE VOR PARTICIPA LA CURSURILE DE CALIFCARE / RECALIFICARE VOR FI SELECTATE NUMAI DIN RANDUL PERSOANELOR CARE VOR PARTICIPA LA PROGRAMELE DE ORIENTARE SI CONSILIERE, IN URMA EVALUARII CHESTIONARELOR COMPLETATE SI PE BAZA RECOMANDARILOR PSIHOLOGILOR.

Prin urmare, pentru a motiva persoanele sa se inscrie la programele de orientare si consiliere, trebuie facut cunoscut faptul ca participarea la aceste programe este o conditie obligatorie pentru a fi selectate in vederea participarii la cursurile de calificare/recalificare.

Pe  masura strangerii dosarelor de inscriere, fiecare filiala va completa baza de date primita in format excel cu persoanele inscrise. 
3. Predarea dosarelor si a bazei de date excel coordonatorului de la Centru.
VA MULTUMIM PENTRU IMPLICAREA DE CARE DATI DOVADA IN DESFASURAREA ACESTUI PROIECT !
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